11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.10.2009 17:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.10.2009 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111988/answer/111989




YBaxaemnuit [Imutpuii! YtoOw ckazaTh TouHO YTO 3T0, HykeH ocMOTpP U Y3U opraHoB MOIIOHKH.
9To MoXkeT OBITh IPUAATOK SIMYKA, KUCTA IIpUaTKa, BApUKOIleNe U T.0. YIayuHu.



